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Hanpumep,

V64 = 4; 43 = 64
V=32 =-2; (-2)5 = —32
V81 = +3; 3* = 81; (—3)* =81
J1,69 = +1,3;1,3% = 1,69; (—1,3)% = 1,69
a - NOOKOpPEHHOe 8bipdieHue
b - 3HayeHue KOpHA
N — cmeneHb KOPHA



Ecim n — He4yéTHOE, TO Va
I06oM a.

MmeeT M CMbIC/ BbipaXKeHue:
1) J(=1)?

2) Y (=17

7) V=(=1)°

1) J=(=1)*




HEOTPULATE/IbHOIO YNC/1a A HA3b =

HeOTpULATE/IbHOE YNC/10, N-asd CTENEeHb KOTOPOro paBHa
a.
Ya=bb"=aa>0,b=>0

[pu no6om a > 0 N - HEYETHOM UMEET CMbIC
BbipaxkeHne /—a = —4/a.

O4yeBMAHO, Npu NHOObIX 3HAYEHUAX @, BEPHO PABEHCTBO

()" = a
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